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Iskolánk 2018. szeptemberben elnyerte az Örökös Ökoiskola címet.

2011-ben 1. alkalommal, 2014-ben 2. alkalommal lettünk Ökoiskola,  

s 2018. májusban volt lehetőségünk örökös Ökoiskola címre pályázni.



2018. október 13-án zajlott a címátadó ünnepség a Mezőgazdasági 

és Vidékfejlesztési Minisztériumban.



Fontos feladatunk a szelektív hulladék gyűjtés további folytatása. Ősszel kuka 

készítő versenyt hirdettünk. Jó lenne, ha ez tovább ösztönözné a többi osztályt 

is. A DÖK által szervezett papírgyűjtés, és a használt elem gyűjtése fontos 

környezetvédelmi szempontból, szokássá kell, hogy váljon.



A Vadásztársaság támogatásával az 5-6. osztályosok részt vehettek a Kiskunsági Nemzeti 

Park területén található fülöpházi homokbuckák látogatásában. Kerékpártúra volt a 

Kunsági Majorig, onnan lovaskocsival, túravezetővel.



A Kis kertész szakkörösökkel októberben kétszer túráztunk kerékpárral. Először a Kunsági Majorba 

mentünk, ahol az állatokat néztük meg, és az állatgondozás feladatait ismerhettük meg.



Második alkalommal a Berta Birtokra bicikliztünk birsalmát szedni.



Iskolánk építésének 90 éves évfordulója alkalmából zajlott projekt idején vendéget hívtunk Baksa 

Gáborné Éva néni személyében. A Kis kertészek és a 7. b-sek együtt hallgatták, hogyan dolgoztak 

50 évvel ezelőtt a tanulók az iskolakertben, mit termeltek, milyen eszközök voltak?



Télen kevesebbet megyünk a kertbe, de a madarakra gondolunk természetesen. 

Madárkalácsoz is készítünk szakkörön, és az egyik szülő segítségével ismét lett 

madáretetőnk. 



A szakkörösök nagyon lelkesen dolgoznak együtt: az egyik képen két maszatos hóembert 

gyúrtak a kertben, a másikon a madárkalács összegyúrva műanyag pohárban, amit 

megfagyasztottunk és utána kiborítva hálóba kötöttünk.



A madárkalácshoz a diót, ebben az évben mogyorót ott törték együtt. Néhány gyereknek 

nagy élmény volt, mert otthon nincs lehetősége ilyen tevékenységre.



Köszönöm minden kollégának a 

segítő támogatását, további 

környezet- és emberbarát 

együttműködést kívánok!

Köszönöm a figyelmet!
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